

# 再次**晖**暗告别

□晚报记者 董洪刚 北京报道

昨天是个让球迷伤心的日子，球迷喜爱的神童丁俊晖在苦战4个多小时后，以3:5被“克星”霍金斯击败无缘中国斯诺克公开赛16强。而昨天卫冕冠军威廉姆斯和“常青树”戴维斯惨遭淘汰也让很多球迷感到遗憾。两名中国小将梅希文和李行也被对手淘汰，至此，中国持外卡的8名选手全部出局。

## ◆现场 输球后，小丁微笑离开

由于资格赛的精彩表现，昨天观看了丁俊晖比赛的场面更加火爆，很多球迷晚上6点刚过就来到大学生体育馆，临近晚上7点整个体育馆门前开始拥挤，有娱乐圈的明星也来为丁俊晖加油。带着期待走进球馆，昨天的比赛却让人们捏了把汗，失望地离开大学生体育馆。

比赛中，出乎人们预料的是本赛季状态一直不佳的霍金斯昨天却发挥得不错，他首局就打出了单杆110分的好成绩，很快丁俊晖就以123分给予回击。第三局比赛，丁俊晖出现严重失误被对手134分清台。第四局更有意思，丁俊晖出现两次严重失误，但是却幸运地拿下本局比赛，双方2:2追平比分。

中场休息后，丁俊晖在第五局连续5次未击红球被罚20分，对手霍金斯稳稳地抓住机会再下一局。霍金斯越战越有信心，在气势上压住了丁俊晖，小丁的失误渐渐多起来，

霍金斯轻松拿下第六局，以4:2大比分领先。关键的第七局，丁俊晖和霍金斯都出现严重的失误，就在丁俊晖打出一杆自己给自己制造的斯诺克球后，无奈地咬咬舌头摇摇头，对自己的状态不满意，双方进攻和防守都很谨慎，这局比赛丁俊晖以微弱优势险胜对手。第八局的比赛，双方还是很小心处理每个球，但是一失误就让丁俊晖彻底失去了返盘的机会，以3:5落败无缘16强。

赛后，丁俊晖对于比赛显得很无奈，他表示：“我今天的状态不行，早就应该输了，感觉比赛很累。”丁俊晖的回答仍是一贯的简单，面对记者询问如何面对失败，丁俊晖回答：“输就输了，我接受这样的结果。”当问到自己的情绪波动比较大，曾经在输给奥沙利文后流泪的问题，丁俊晖说：“我不想谈这个问题。”对于其他记者的问题，丁俊晖也选择了沉默。

## ◆花絮 输球后，粉丝流下热泪

也许因为自己的偶像离自己期望的结果有差距，也许太希望丁俊晖取得胜利，在丁俊晖失败带着无奈的微笑离开后，穿着“丁俊晖必胜”T恤的女粉丝流下了眼泪。

比赛结束后，2000多球迷给丁俊晖和霍金斯鼓掌，目送丁俊晖和霍金斯离开赛场，他们鼓励自己喜爱的神童丁俊晖。

## 输球后，黄牛党很伤心

中国公开赛举办了3年，前两年都没有吸引各地媒体太多的注意，中国公开赛的“性价比”太低，而正是因为出了丁俊晖，而且他的水平也越来越高，深受球迷的喜爱，所以本届比赛吸引了全国上百家媒体的眼球，纷纷派遣记者采访比赛，他们关注的重点就是丁俊晖。在丁俊晖

出局后，很多媒体的记者也非常遗憾，很多记者都选择了离开北京。而对于组委会而言，丁俊晖的离开就带来很现实的问题——赛事关注率下降，门票收入下降。再也不会出现排队买票的情形，那些炒黄牛票的票贩子们也将失去商机。这一切就是一个明星球员的效益。

出局后，很多媒体的记者也非常遗憾，很多记者都选择了离开北京。

而对于组委会而言，丁俊晖的离开就带来很现实的问题——赛事关注率下降，门票收入下降。再也不会出现排队买票的情形，那些炒黄牛票的票贩子们也将失去商机。这一切就是一个明星球员的效益。

## ◆短评 离开不意外

与亨德利和威廉姆斯被对手淘汰相比，丁俊晖遭到淘汰，虽然是很多球迷所不愿意看到的场面，但这并不算是爆出冷门，毕竟他的对手并不是鱼桶，霍金斯是世界排名第16的高手，而任何一个斯诺克选手都不能保证自己是逢赛必胜，哪怕是实力最强的。

2007年，丁俊晖一直在奔波，参加了温布利大师赛、马耳他杯赛、世锦赛选拔赛等多项比赛，本赛季的状态不错，打了30多杆过百分好成绩，其中在温布利大师赛曾打出单杆满分147分，而且等待4年后终于进入了世锦赛的正赛。

在中国赛开战前，虽然在本土作战，但是之前的忙碌，对于年轻的小丁来说是很大的考验，调整，不仅仅是身体的调整，更需要心理调整好，丁俊晖曾在赛前表示有点累。

而资格赛与甘诺的3个小时的苦战让球迷看得很辛苦，而对于小丁而言，身心的疲惫是可想而知的。短短一天的调整，一个实力不俗的对手，千万粉丝的期待，这些都考验着小丁，带着疲惫，带着压力参赛，输球也是正常的。

小丁遭遇淘汰很多球迷肯定会遗憾，中国公开赛也变成了鸡肋，但是对于丁俊晖来说却并不是最坏的事情，他可以有更多的时间来调整自己，去备战接下来的世锦赛，他的对手是奥沙利文。

昨晚“神童”无法神奇 新华社发



# 瑞嘉地板

WE LUX FLOORING

## 诚信·创新·双赢





# 360°健康好地板

- 地板 Flooring
- 辅料 Accessories
- 安装 Installation
- 使用 Using
- 维护 Maintenance

专卖店地址：郑汴路康居木地板市场E区1排12-13号 销售热线：0371-66525020 66535036 免费热线：800-810-5539 总部网站：WWW.WELLUX.COM